

朝鲜军火运往伊朗?

泰从扣留货机上查获“大浦洞-2”型远程导弹部件

格鲁吉亚航空部门官员出示合同显示,格西部航空公司遭泰国警方扣押的运输机为新西兰一家公司租用。新西兰政府官员正对这一事件展开调查。

路透社援引泰国政府一名消息人士的话报道,这架运输机很可能飞往伊朗。

雇主与新西兰相关

一架从朝鲜起飞的伊尔-76运输机12日在泰国曼谷廊曼机场加油时遭扣押,机上载有35吨军火。这架飞机经哈萨克斯坦与格鲁吉亚3家公司“倒手”,眼下隶属于格西部航空公司。

英国和美国媒体17日报道,哈萨克斯坦与格鲁吉亚官员均说,这架飞机由在新西兰注册的SP贸易有限责任公司租用,这家公司在新西兰最大城市奥克兰设有办公地点。西部航空公司负责人诺达尔·卡卡巴泽说,他对SP贸易公司并不了解。

美国《华尔街日报》记者见到格鲁吉亚航空部门官员所持的西部航空公司与SP贸易公司租赁合同复印件。从合同上显示的姓名判断,SP贸易公司负责人可能是一名亚洲人。

根据新西兰政府档案,SP贸易公司今年7月组建。SP公司及负责人16日尚无法取得联系。

几天内公布调查结果

泰国政府发言人巴尼探·瓦达纳耶功16日晚些时候说,泰国政府官员已对运输机携带的至



泰国扣留的货机机舱内摆放着装满武器的箱子(资料图片)

少140个货箱开箱检查,未来几天内将公布检查结果。

巴尼探透露,运输机上装载武器包括地对空导弹及50个带有电脑控制的筒状发射装置。眼下没有证据显示其中含有大规模杀伤性武器。负责调查这些军火的警官素披迪·巴滴纳鲁那说,大部分军火未曾使用,初步估计这些军火价值约1800万美元。

发现朝鲜导弹部件

路透社以一名不愿公开姓名的泰国政府高级安全官员为

消息来源报道,这架运输机的目的地很可能是伊朗。这名官员援引参与调查的泰国政府军事专家的话说:“一些专家认为,这些武器可能被运往伊朗,伊朗曾向朝鲜购买过武器。”

这名官员说,调查人员作出这一判断,理由是这些军火中“一些元件是未组装的‘大浦洞-2’型导弹部件”。

“大浦洞-2”型导弹是朝鲜制造的多级洲际弹道导弹,射程可达6700公里。路透社报道,伊朗曾向朝鲜购买“大浦洞-1”型

导弹。一些军事分析师先前说,“大浦洞-2”型导弹由朝鲜和伊朗联合研制。

今年7月,阿拉伯联合酋长国扣留一艘从朝鲜驶出的货船。英美媒体报道,这艘船挂有巴拿马国旗,载有火箭推进的榴弹等军火,目的地为伊朗。

按照美国官员说法,朝鲜每年借武器出口进账至少10亿美元,其中弹道导弹出口所占比例最大。朝鲜与伊朗在导弹研制上密切合作已令一些美国国会议员感到忧虑。 刘一楠(新华社)

巴最高法院裁定全国和解令违宪

反对党称:总统“道义上”要辞职;

总统则表示:“眼下或未来都无意下台”

巴基斯坦最高法院16日裁定,一项保护总统阿西夫·阿里·扎尔达里和部分政府官员免遭法律诉讼的全国和解令违反宪法。一些分析师说,扎尔达里虽可凭总统身份免遭诉讼,但他的任职资格面临挑战。

巴基斯坦最高法院首席大法官伊夫蒂哈尔·穆罕默德·乔杜里16日宣读法院裁定书,宣布全国和解令“不具法律效力”。

2007年,时任总统佩尔韦兹·穆沙拉夫颁布全国和解令,为穆沙拉夫与扎尔达里之妻、前总理娜齐尔·贝布托实现“权力分享”铺平道路。根据这份和解令,大约3000件涉及谋杀、贪污、滥用公权等案件被撤诉,受益者共有8041人,其中包括扎尔达里以及内政部长拉赫曼·马利克等人。

贝布托遇刺身亡后扎尔达里就任人民党联合主席,与谢里夫联手迫使穆沙拉夫辞职并于2008年当选总统。

主要反对党巴基斯坦穆斯林联盟发言人萨迪奎·法鲁克在法院裁定公布后说,扎尔达里“在道义上”应辞去总统职务。

扎尔达里发言人法拉赫娜兹·伊斯帕哈尼说,要求扎尔达里辞职“缺乏法律和宪法依据”,扎尔达里眼下或未来都无意下台”。

根据巴基斯坦法律,总统享有豁免权。不过反对者认为,要不是受和解令保护,面临腐败指控的扎尔达里当时可能无法当选总统。

乔杜里在裁定书中说,所有遵循和解书规定而撤诉和宣判无罪的案件都将重回诉讼程序。这意味着一批失去“保护伞”的政府官员不得不重新吃官司。

包括内政部长马利克、国防部长乔杜里·艾哈迈德·穆赫塔尔在内的超过30名政界名人可能再次面临法律诉讼。 韩梁(新华社)

墨西哥出动200海军士兵突袭毒贩窝点

“老大中的老大”横尸街头



阿图罗·贝尔特兰·莱瓦(资料图片)



墨西哥海军与贩毒集团交火 新华社/路透

墨西哥海军16日发表声明说,墨西哥最大贩毒团伙之一“贝尔特兰·莱瓦”头号人物阿图罗·贝尔特兰·莱瓦当天在南部城市库埃纳瓦卡与海军交火中被击毙。

200名士兵激战

墨西哥海军200名士兵16日突袭库埃纳瓦卡一处高级公寓,与莱瓦及其手下交火。莱瓦与至少3名手下被击毙,另有一名手下自杀。

海军说,这些毒贩向海军投掷手榴弹,致使3名士兵受伤。现场一名美联社记者说,至少听到10次爆炸声。

一名不愿透露姓名的妇女

说,双方交火期间,海军挨家挨户地把公寓内其他住户疏散到一个体育馆。

美联社评论道,击毙莱瓦是墨西哥总统菲利佩·卡尔德龙上台以来打击贩毒活动最成功行动之一。

“老大中的老大”

莱瓦出生于锡那罗亚州,绰号“老大中的老大”。莱瓦和4名兄弟领导的“贝尔特兰·莱瓦”团伙原本“效力”于墨西哥最大贩毒团伙锡那罗亚团伙首领华金·古斯曼。不过,由于古斯曼“背信弃义”,导致莱瓦一名兄弟去年1月被捕,莱瓦后逐渐靠拢敌对的海

湾贩毒团伙。

“贝尔特兰·莱瓦”控制着墨西哥中部、南部和墨西哥城的贩毒渠道。美国司法部部长埃里克·霍尔德今年8月指控这一团伙和锡那罗亚团伙涉嫌在1990年至2008年间贩入美国200吨可卡因和大量海洛因,并将58亿美元现金偷运回墨西哥。

墨西哥政府把莱瓦列为24名头号通缉犯之一,悬赏210万美元捉拿他。美国政府去年把莱瓦列入“外国毒枭认定文件”,禁止他“涉足”美国金融体系。

军方稳步“逼近”

美国官员说,“贝尔特兰·莱瓦”杀人无数,手段残忍,还多次买通墨西哥官员和警察,以保护毒品走私、获取军方行动信息。

墨西哥军方近年稳步“逼近”“贝尔特兰·莱瓦”。

海军12月11日突袭了库埃纳瓦卡附近一处聚会场所,击毙3名“贝尔特兰·莱瓦”成员,拘留11人。

不过,“贝尔特兰·莱瓦”也不断报复。莫雷洛斯州和格雷罗州近几个月暴力事件数量激增,一些受害者尸体上留有写着“老大中的老大”字样的纸条。

黎黎(新华社)

相关新闻

墨6名执法者被毒贩砍头示众

墨西哥司法部门发言人鲁文·洛佩斯说,杜兰戈州昆卡梅一处广场教堂门外16日发现遭绑架的5名警察和1名检察官的头颅。

这6颗头颅装在一个塑料袋里,被附近的垃圾工发现。眼下尚无关于此案肇事者和作案动机的确切消息,但“砍头”为毒贩惯用的暴力手段。

卡尔德龙总统2006年上任以来一直以强硬手段打击贩毒活动,但遭到贩毒团伙的武装抗衡。因此,一些分析人士认为,击毙莱瓦可能会使贩毒暴力活动增加。

安全问题分析师阿尔韦托·伊斯拉斯说:“这只是……短期胜利。”他预计,莱瓦死后,由于敌对贩毒团伙将争抢先前被“贝尔特兰·莱瓦”夺去的“领地”,暴力冲突会愈加恶化。

黎黎(新华社)

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84519772、84712849
商、贷款、转让、销售、遗失等

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
再怡:愿为个人、企业贷款共创双赢,项目投资与合作(提供项目高回报)。025-68951392
先锋:个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。025-66602403

招聘信息
捷海船务
因公司发展,面向社会招一批新海员,需体健,能吃苦,7200/月+航补,合同一年一签,办保险。025-68951380
诚聘:私人生活助理一名,需诚实本分,能陪出差,高薪+补助。电:013016960390 曹姐

转让设备
低价转让装载机电话 015222020548

招商信息
上海世博会合作项目寻求合作伙伴
诚招经销商,代理商。千元起拥有自己的事业。
电话:13115178866 吕经理 QQ:1211069194 www.lucyjs.com

中央空调3折
一批库存中央空调3折,安装满意后付款
13905159995 025-57571111

在家赚钱 轻松当老板
在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算,编辑您的地址、姓名、邮编发至15910880044(合作资料,免费邮寄)
全国免费客服热线:400-623-8008
www.cvccs.com

在家上班 轻松赚钱
在家加工:纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备、家庭、个人均可接单,总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发至13001223832(合作资料,免费邮寄)
全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com